

# CONSILIUL LOCAL TÂRGU NEAMȚ

Consilier local

Daniel Iulian Secheșan

## RAPORT DE ACTIVITATE

ianuarie – decembrie 2022

Subsemnatul Daniel Iulian Secheșan, consilier local în consiliul local al orașului Târgu Neamț, în anul 2022, aduc la cunoștința cetățenilor că mandatul primit s-a desfășurat pe parcursul întregului an.

Cel de-al treilea an de mandat a constituit o consolidare și aprofundare legislativă în ceea ce privește Codul administrativ al României și a legilor sau ordonanțelor de guvern spre care s-au făcut trimiteri în proiectele de hotărâre, propuse consiliului local.

Am continuat și intensificat colaborarea cu colegul consilier, Neculai Preda. În acest sens am continuat împreună, deplasările în diversele puncte ale orașului, pentru a ne edifica în legătură cu problemele existente. De asemenea, am răspuns sesizărilor cetățenilor din oraș, care ne-au invitat în zonele unde locuiesc și am putut, în acest fel, să aducem la cunoștința Consiliului Local, probleme cu care aceștia se confruntă.

Am continuat și am intensificat acțiunile de informare a cetățenilor, deplasările în diferite puncte ale orașului și întâlnirea cu locuitorii orașului. În unele situații am invitat cetățenii care ne-au sesizat în legătură cu anumite aspecte, în ședințele ordinare ale consiliului local, pentru a susține rezolvarea respectivelor probleme.

Pe contul nostru de pe rețeaua de socializare, prin care ținem legătura cu locuitorii orașului, am postat ceea ce am considerat că cetățenii trebuie să cunoască, invitând, cu fiecare ocazie, participarea acestora la ședințele consiliului local.

Am participat la majoritatea ședințelor consiliului local, în măsura în care am fost anunțat într-un timp care să-mi permită modificarea programului de la serviciu.

În ședințele din anul în discuție, am avut numeroase luări de poziție, atunci când am considerat că propunerile de proiect dezavantajează locuitorii orașului și nu le reprezintă interesele. Astfel, am votat, la mai multe proiecte, împotriva, iar la cele la care nu am avut timpul fizic necesar pentru a le analiza în detaliu (din cauza netrimiterii materialelor la timp), m-am abținut. Proiectele pe care le-am considerat că nu

avantajează cetățenii sau nu există o transparență maximă, au primit vot negativ din partea mea.

Am propus conducerii primăriei un proiect care să cuprindă amenajarea unei parcări supraetajate, în zona pieței orașului și organizarea standurilor într-un mod civilizat.

Am luat poziție în legătură cu proasta organizare a activităților de dezăpezire și cu lipsa curățeniei pe majoritatea străzilor orașului, din cauza unei atitudini dezinteresate a firmei care ar trebui să se ocupe de acest aspect și cu care primăria orașului are încheiat un contract care ar trebui respectat.

Am recomandat, la solicitarea conducerii primăriei, un tip de utilaj multifuncțional, care să asigure efectuarea unor activități în mod mecanizat, necesare întreținerii orașului.

Am fost ales membru în consiliul de administrație de la Școala domnească nr. 2 și am participat la ședințele de consiliu, fie fizic, fie online, în măsura timpului disponibil.

Consider că am respectat art. 129 din OUG nr. 57/2019 (Codul administrativ al României), Atribuțiile consiliului local, dar și Secțiunea a 2-a, Obligațiile aleșilor locali.

Ca urmare, declar că cele de mai sus sunt adevărate și semnez pentru confirmare.

Data:

30.03.2023

Consilier local,  
Daniel Iulian Secheșan

